

关于深圳市奋达科技股份有限公司董事长 向内部员工发出增持公司股票倡议书的补充公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市奋达科技股份有限公司（以下简称“公司”）于2017年6月2日在中国证监会指定的信息披露网站巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）披露了《关于公司董事长向公司员工发出增持公司股票倡议书的公告》，现对上述公告相关内容进行补充说明，具体内容如下：

一、董事长肖奋先生倡议员工增持公司股票的具体实施细则

1、亏损的定义

因增持产生的亏损是公司员工（含全资子公司员工）持有其在倡议增持期间内净买入（=买入数量—卖出数量）的公司股票满12个月后，卖出时成交均价低于增持期间股票买入均价的情形，此时公司控股股东、董事长肖奋先生对上述亏损金额予以全额补偿。

2、补偿金额计算方法

补偿金额=净买入数量*成交均价—卖出数量*卖出均价

【注：补偿金额为正数则涉及补偿。本次增持股票完成后12个月内，公司如有派息、送股、资本公积金转增股本等除权、除息事项，增持股票价格将按照中国证监会及深交所的相关规则作相应调整。】

3、补偿方式及资金来源

补偿由肖奋先生以自有资金进行现金补偿。

4、补偿的限额

补偿款不设上限。

5、补偿的时点

肖奋先生将在员工卖出股票一个月内予以补偿。

二、本次倡议承诺将纳入承诺事项管理

为确保控股股东及时履行相关承诺，本次倡议承诺将纳入承诺事项管理，公司将持续关注肖奋先生的承诺履行情况并及时披露。

三、董事长补偿员工增持股票产生亏损的相关保证措施

1、员工买入股票的数量

截止倡议增持有效时间，共有 211 名员工累计买入 1,598,885 股，成交均价 13.05 元/股，成交总金额为 20,864,215 元。

2、补偿具有可行性

截止本公告披露日，肖奋先生持有本公司股份 555,221,740 股，占本公司总股本的 44.54%，在监管层强化现金分红的背景下，肖奋先生每年从公司取得的现金分红均已经远高于上述净额，因此，肖奋先生完全具有以现金方式进行补偿的能力。

综上，肖奋先生具有足够的履约能力，肖奋先生暂无设立保证金账户或第三方监管账户来确保相关承诺得到实施的计划。公司提醒投资者关注相关承诺可能无法履行的风险。

四、相关增持行为的会计处理方式

根据《企业会计准则第 11 号——股份支付》，“股份支付”是指企业为获取职工和其他方提供服务而授予权益工具或者承担以权益工具为基础确定的负债的交易。

本次董事长倡议增持，员工从公开市场以市价买入公司股票，既不涉及权益工具的授予，又不涉及承担以权益工具为基础确定的负债，故不属于股份支付的范畴。员工增持出现亏损，完全属于市场波动的风险导致，且补偿资金来自董事长个人，公司仅仅监督其履行承诺，因此，无须进行会计处理。

五、公司全体员工结构、员工数量以及薪酬情况

截止本公告披露日，公司及全资子公司、控股子公司现有员工总数 5277 人，其中高管 13 人，管理人员 1002 人，生产一线人员 4262 人。全员平均薪酬约为

60,000 元/年。

六、员工购买股票的资金来源及购买股票的表决权归属

公司员工本次增持公司股票资金来源为员工自有资金。员工在倡议增持期间购买股票以员工自愿为原则，购买的股票所有权和表决权归购买员工所有，员工可以根据市场情况自由卖出其所增持的股票，不受倡议人的影响和控制，根据《上市公司收购管理办法》的有关规定，增持公司股票员工与倡议人肖奋先生不构成一致行动人。

七、风险提示

1、公司经营层面风险

公司生产经营稳定，经营层面风险具体参见 2017 年 3 月 24 日披露的《2016 年度报告》。

2、控股股东履约的风险

此次倡议增持对象仅为公司、全资子公司员工，有效增持时间短，且增持后须持仓 12 个月以上，有效增持金额可控，公司认为肖奋先生具备相应承诺的偿还能力，但仍请投资者关注控股股东的履约风险。

3、控股股东股份质押风险

公司控股股东，本次增持倡议人肖奋先生持有本公司股份 555,221,740 股，占本公司总股本的 44.54%。截止本公告披露日，肖奋先生共质押本公司股份 350,380,000 股，占其持有本公司股份总数 63.11%，占本公司股份总数的 28.11%。

公司控股股东进行了风险排查，其目前自身资信状况良好，具备资金偿还能力，目前暂未发现股份质押到期无法偿还资金的风险，暂未发现可能引发平仓或被强制平仓的风险。公司将根据其股份质押情况持续进行相关信息披露工作。敬请投资者注意风险。

4、股价波动的风险

原倡议公告中“公司股票投资价值已经凸显”，仅代表倡议人肖奋先生的个人观点，不构成对公司股价的承诺。股价波动属市场行为，不仅取决于上市公司的经营业绩，还受宏观经济、国家政策、流动性等诸多因素的影响，因此，不排除在某一段时期，股票价格偏离其价值的情形，本公司提醒投资者，需关注股价

波动产生的风险。

特此公告。

深圳市奋达科技股份有限公司董事会

二〇一七年六月十三日